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OGGETTO: Adunanza del Consiglio comunale - Avviso di convocazione e ordine del giorno. 

Le SS.VV. sono invitate a prendere parte alla seguente adunanza del Consiglio comunale:

CONVOCAZIONE IN SESSIONE DELIBERATIVA ORDINARIA PER IL GIORNO LUNEDÌ 13  LUGLIO 2026 -  ORE 18:00 -  
PRESSO LA SALA CONSILIARE, SEDE DI FIGLINE, P.ZZA IV NOVEMBRE N. 3.

ORDINE DEL GIORNO

1) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE, DEL SINDACO E DELLA GIUNTA COMUNALE

2) LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE AZIONI ED AI PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO

3)  PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI PUBBLICI 2026-2028  ED ELENCO ANNUALE 2026.  APPROVAZIONE  
MODIFICHE 

4)  MODIFICHE ALLA PARTE II "LE COMMISSIONI CONSILIARI"  DEL REGOLAMENTO PER IL FUNZIONAMENTO DEL  
CONSIGLIO COMUNALE

5)  MOZIONE PRESENTATA DAL CAPOGRUPPO ALESSANDRO CAMICIOTTI DEL GRUPPO CONSILIARE PARTITO  
DEMOCRATICO,  DAL CAPOGRUPPO EDOARDO GEMMA DEL GRUPPO CONSILIARE FIGLINE E INCISA 2040 E DAL  
CAPOGRUPPO MARCO BIGI DEL GRUPPO CONSILIARE  AVS,  SU “ADOZIONE DI UN PIANO STRUTTURALE DI  
ADATTAMENTO CLIMATICO E COMFORT TERMICO NELLE SCUOLE COMUNALI” 

6)  MOZIONE PRESENTATA DAL CAPOGRUPPO ALESSANDRO CAMICIOTTI DEL GRUPPO CONSILIARE PARTITO  
DEMOCRATICO,  DAL CAPOGRUPPO EDOARDO GEMMA DEL GRUPPO CONSILIARE FIGLINE E INCISA 2040 E DAL  
CAPOGRUPPO MARCO BIGI DEL GRUPPO CONSILIARE  AVS, SU “ADESIONE ALLA ‘RETE DEGLI ENTI LOCALI PER I  
DIRITTI DEL POPOLO PALESTINESE.  PER IL DIRITTO INTERNAZIONALE E PER LA COESISTENZA PACIFICA DEI  
POPOLI’” 

7) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CAPOGRUPPO ENRICO VENTURI E DAI CONSIGLIERI DANIELA FABRIZI E  
EVELINA PAGNI DEL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA CON GIORGIA MELONI SU “CONTENIMENTO 
DELL’IMPATTO DEGLI INCREMENTI TARIFFARI DEL TRASPORTO PUBBLICO LOCALE SU GOMMA E FERROVIARIO,  
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ALLA TUTELA DEI PENDOLARI, DEGLI STUDENTI E DELLE FASCE SOCIALI PIÙ FRAGILI E AL MIGLIORAMENTO DELLA  
QUALITÀ DEL SERVIZIO” 

8) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CAPOGRUPPO ENRICO VENTURI E DAI CONSIGLIERI DANIELA FABRIZI E  
EVELINA PAGNI DEL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA CON GIORGIA MELONI SU “INIZIATIVE DI CONTRASTO 
A FURTI, TRUFFE E SPACCIO DI SOSTANZE STUPEFACENTI: REALIZZAZIONE DI UNA CAMPAGNA INFORMATIVA E DI  
UN TAVOLO DI CONFRONTO SULLA SICUREZZA CON I SINDACI DEL VALDARNO FIORENTINO E ARETINO DI  
CONCERTO CON LE FORZE DELL’ORDINE E LA PREFETTURA.  ESTENSIONE DEL SERVIZIO DI POLIZIA MUNICIPALE  
NELLE ORE SERALI E NOTTURNE”

9) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CAPOGRUPPO ENRICO VENTURI E DAI CONSIGLIERI DANIELA FABRIZI E  
EVELINA PAGNI DEL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA CON GIORGIA MELONI SU “GRAVE EMERGENZA E 
FALLIMENTO DELLA PROGRAMMAZIONE SANITARIA TERRITORIALE AD INCISA IN MERITO ALLA ASSENZA DI MEDICI  
DI BASE. RICHIESTA DI ATTIVAZIONE URGENTE PRESSO ASL E REGIONE TOSCANA DEL SINDACO, QUALE MASSIMA  
AUTORITÀ SANITARIA LOCALE”

10) MOZIONE PRESENTATA DAL CAPOGRUPPO ENRICO BUONCOMPAGNI E DAL CONSIGLIERE ANDREA VANNINI DEL  
GRUPPO CIVICI E RIFORMISTI CON ENRICO BUONCOMPAGNI SU “SOSTEGNO ALLA PROPOSTA DI LEGGE DI  
INIZIATIVA POPOLARE PROMOSSA DA CONFESERCENTI RECANTE ‘MISURE PER LA RIGENERAZIONE URBANA DEL  
COMMERCIO E DEI SERVIZI DI PROSSIMITÀ’”

11)  MOZIONE PRESENTATA DAL CAPOGRUPPO ALESSANDRO CAMICIOTTI DEL GRUPPO CONSILIARE PARTITO  
DEMOCRATICO,  DAL CAPOGRUPPO EDOARDO GEMMA DEL GRUPPO CONSILIARE FIGLINE E INCISA 2040 E DAL  
CAPOGRUPPO MARCO BIGI DEL GRUPPO CONSILIARE AVS,  SU “SOSTEGNO ALL'ASSE ISTITUZIONALE PER  
L'ESTENSIONE DELL'ABBONAMENTO ‘PEGASO UNICO METROPOLITANO PLUS’  TRAMITE SISTEMA TARIFFARIO A  
ZONE CONCENTRICHE,  ATTIVAZIONE DI MISURE DI MITIGAZIONE DEGLI ADEGUAMENTI TARIFFARI TRANSITORI E  
CONTESTUALE RICHIESTA DI GARANZIE DI AFFIDABILITÀ SULLA LINEA FERROVIARIA DEL VALDARNO” 

F.TO IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

GEOM. GIONATA VIGNOLINI


